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OPATIJA – 20. veljače 2017

Kao  dio  Erasmus+  programa,  Udruga  Žmergo  je  putem  Europske  volonterske  službe
ugostila četvrtu “generaciju” europskih volontera. U sklopu projekta “Europski prijatelji za
zelene trendove” (“European Friends for Green Trends”) koji traje 12 mjeseci, stigli su Paula
i  David iz  Španjolske te  Yann iz  Francuske,  novi  međunarodni  Opatijci.  Tom prilikom,
dobrodošlicu im je zaželio dogadonačelnik Fernando Kirigin.

Novi Žmergovci angažirat će se na temama kao što su očuvanja i zaštita okoliša te promocija
održivog razvoja. Zajednički već rade na aktivnostima Žmerga te podržavaju rad udruge
svojim vještinama i znanjima. Moći ćete ih upoznati tijekom narednih aktivnosti koje Žmergo
priprema, a njihov rad može se pratiti i na mrežnim te m društvenim stranicama udruge.
Projekt financira Europska komisija putem programa Erasmus+ kroz koji se osiguravaju
sredstva za smještaj, hranu, prijevoz i provedbu aktivnosti kao i ugodan boravak mladih u
Opatiji.

Paula Palacios dolazi  iz  Seville gdje je studirala odnose s javnošću. Voli  otkrivati  nove
kulture, a ekologija joj je uvijek bila važan dio života. Savršenu kombinaciju toga pronašla je
u ovom EVS projektu. David Gonzalez Martin, iz Asturiusa, zaljubljenik je u DIY kulturu i
motosport, a u Žmergu vidi priliku za učenjem o rješavanju problema u okolišu, ali i  o
hrvatskoj  kulturi.  Yann  dolazi  iz  francuskog  grada  Poitiers.  Završio  je  studij  vizualnih
komunikacija,  a  Žmergo je  bio  upravo ono što  je  tražio  –  humanističko  i  kulturološko
iskustvo koje se podudara s njegovim vještinama.

Dogradonačelnik je izrazio svoje zadovoljstvo provođenjem ovakvih aktivnosti: „Uvijek mi je
izuzetno drago pozdraviti  mlade europske volontere koje Udruga Žmergo ugošćuje već
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četvrtu godinu za redom. Vjerujem kako će se ovdje osjećati ugodno kako zbog ugodne
kvarnerske klime tako i zbog radne okoline jer su u dobrim rukama. Također mi je izuzetno
drago što mladi Europljani prepoznaju Opatiju kao zajednicu kojoj žele doprinijeti našim
vrijednostima i očuvanju naših ljepota. Pozdravljam i mogućnost odlaska opatijske mladeži
na volonterske projekte u kojima Žmergo sudjeluje kao partner kako bi otkrili nove kulture
te stvarali prijateljstva diljem Europe.”

Osim što Žmergo ugošćuje nove mlade ljude iz  Europe,  postoje i  razne mogućnosti  za
odlazak na volontiranje. Tijekom 2016. i 2017. godine pet mladih ljudi iz Hrvatske otišlo je u
Las  Palmas  (Španjolska),  Puente  Genil  (Španjolska),  Ljubljanu  (Slovenija),  Bruxelles
(Belgija) i Budimpeštu (Mađarska). Pozivamo mlade da na internetskim stranicama pronađu
pozive za edukacije i volontiranja u 2017. u zemljama EU.


